
Exclusief dealer van 

Pronto Wonen

Hoekbank Tazzo in stof Silent kleur Turtle H80xB250xD206cm zoals afgebeeld 1199,-. Woonprogramma Romaro in rough Teak: Boekenkast H190xB55xD40cm links 649,-, rechts 699,-, 
Salontafel H40xØ90cm 399,-. Vloerlamp Barzio in de kleur antiek brons H135cm 179,-. Karpet Carosone in vele maten & kleuren: B200xL290cm 349,-, B155xL230cm 219,-.

VEEL OP 

VOORRAAD

prontowonen.be Q P M

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

TAZZO STANDAARD 
MET VLINDERNAAD ONTDEK HIER ALLE 

MOGELIJKHEDEN
VAN TAZZO

zelf samen 

te stellen OOK IN DE 
KLEUR ZWART 

LEVERBAAR 

Woonprogramma Romaro in Rough Teak; Eettafel B95xL190cm 699,-, Wandtafel H80xB140xD38cm 499,-.
Eetbank Parantino in stof Rhino B170cm 599,-. Stoel Parantino in stof Rhino 149,95. 
Hanglamp Barzio in de kleur antiek brons H46xØ42cm 99,95, H37xØ31cm 69,95.

149, 95

OOK IN DE KLEUR 
ZWART LEVERBAAR

 IN 4 KLEUREN & 
OOK ALS ARMSTOEL 

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

Romaro 

is een compleet 

woonprogramma in 

gemixed massief rough

Teak hout met grof gelaste 

metalen frames. Uit 

voorraad leverbaar.

Bartafel Romaro in Rough Teak H90xB80xL130cm 499,-. 
Barkruk Parantino in stof Rhino 149,95.

IN 4 KLEUREN 
UIT VOORRAAD 

LEVERBAAR

TV-meubel Romaro in Rough Teak: 
Groot H54xB200xD45cm 699,-,  
Middel H54xB150xD45cm 549,-, 
Klein H54xB100xD45cm 399,-.

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

ONTDEK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN VAN ROMARO

149
,95

 IN VELE MATEN 
UIT VOORRAAD 

LEVERBAAR

1199,-



Decovaas Regala in 2 maten & 2 kleuren. Per stuk vanaf 16,95. 

zelf 
samen te 
stellen 

Altijd de 

beste prijs

2,5+2,5-Zitsbank Barrio in stof Jeep H88xB204(2x80)xD90cm & H88xB184 (2x70)xD90cm zoals afgebeeld incl. luxe opties 1189,-. 
Woonprogramma Metvint in Mango hout: Dresssoir H81xB220xD43cm 899,-, Salontafel incl. 1 lade B75xL150cm 549,-.

Woonprogramma Metvint in Mango hout: Kast H202xB76xD40cm links 799,-, rechts 849,-, Eettafel B100xL220cm 699,-.

Eetbank Caldes in stof Python B160cm 499,-, Stoel Caldes in 3 kleuren stof Python met arm 149,95, zonder arm 129,95. 

ONTDEK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN 

VAN METVINT

KEUZE UIT 2 
COMFORTS VOOR 
ZOWEL ZIT- ALS 

RUGKUSSEN

STANDAARD MET 
VLINDERNAAD

LEVERBAAR IN 
VELE STOFFEN 

& KLEUREN

949,-

VANAF

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

129, 95

VANAF

IN DIVERSE MATEN 
UIT VOORRAAD 

LEVERBAAR

IN DE KLEUREN 
GRAPHITE, 

TAUPE & CAMEL 
UIT VOORRAAD 

LEVERBAAR

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

Kapstok Metvint in Mangohout met hoedenplank 
H21xB90xD22cm 89,95, zonder H17xB80xD4cm 49,95.

UIT VOORRAAD LEVERBAAR



prontowonen.be Q P M

Bartafel Metvint in Mango hout H90xB80xL140cm 449,-. 
Barkruk Caldes in 3 kleuren stof Python 129,95.

Elementenbank Barrio in stof Jeep H88xB294xD210cm zoals afgebeeld incl. luxe opties 1329,-. Woonprogramma Metvint in Mango hout: Kast H202xB76xD40cm links 849,-, rechts 749,-, 

Salontafel incl. lade B75xL75cm 299,-. Karpet Marradi in vele kleuren & maten: B200xL290cm 399,-, B160xL230cm 249,-.

TV-meubel Metvint in Mangohout: 
Groot H60xB220xD43cm 749,-, 

Middel H60xB150xD43cm 549,-, 
Klein H60xB112xD43cm 449,-.

Fauteuil Barrio in stof Oasis zoals afgebeeld incl. luxe opties H88xB94xD90cm 369,-.

ONTDEK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN

VAN BARRIO

Elektrische relaxfunctie 300,-,  

bijpassende hoofdsteun 70,-

104
9,-

VANAF

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

LEVERBAAR IN 
VELE STOFFEN & 

KLEUREN

KEUZE UIT 
2 COMFORTS 

VOOR ZOWEL ZIT- 
ALS RUGKUSSEN

129, 95

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

IN DE KLEUREN GRAPHITE, 
TAUPE & CAMEL UIT 

VOORRAAD LEVERBAAR

299
,-

VANA
F

STANDAARD MET 
VLINDERNAAD

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

Metvint is een compleet woonprogramma van massief mango hout met metalen frames & poten.Uit voorraad leverbaar.

Exclusief dealer van 
Pronto Wonen



Hoekbank Paularo in stof Python H87xB261xD212cm zoals afgebeeld incl. luxe opties 999,-. Bijpassende hoofdsteun in stof Python 79,-. Woonprogramma Adanti in de kleur Tabacco Decor: 
Dressoir (smal) H77xB195xD44cm 899,-, Salontafel incl. 1 lade B67xL135cm 499,-. Hanglamp Barzio per stuk vanaf 39,95. Karpet Paoli in diverse kleuren & maten: B200xL290cm 299,-, B160xL230cm 199,-.

ONTDEK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN 

VAN PAULARO

STEL ZELF SAMEN 
& KIES UIT 

VELE STOFFEN
 & KLEUREN

KIES UIT 
2 COMFORTS 

VOOR ZOWEL RUG- 
ALS ZITKUSSEN

OOK LEVERBAAR 
IN DE KLEUR 

ANTIEK BRONS

1001  
mogelijkheden

Dressoir Adanti (breed) 
in de kleur Tabacco Decor 
H85xB220xD44cm 999,-. 

LADEN & DEUREN
 VOORZIEN VAN 

SOFTCLOSE

TV-meubel Adanti 
in de kleur Tabacco Decor: 

Groot H52xB175xD44cm 599,-, 
Klein H52xB130xD44cm 499,-.

Eettafel Mascaro in de kleur Tabacco Decor Ø150cm 749,-. Stoel Seleste in 3 kleuren 
stof Loudy 129,95. Stoel Savena in 3 kleuren stof Softyl 119,95 (Op=Op).

SELESTE & SAVENA
 IN 3 KLEUREN 

SNEL LEVERBAAR

STEL ZELF SAMEN & IN 
VELE MATEN EN KLEUREN 

LEVERBAAR

Seleste Savena

Adanti 

is een compleet 

woonprogramma in de 

kleur Tabacco Decor met 

metalen frames. Krasvast 

& onderhoudsvriendelijk.

Siervaas Alteno in 2 kleuren keramiek. Per stuk vanaf 9,95.

899,-

59
9,-

VA
NA

F

Exclusief dealer van 

Pronto Wonen



prontowonen.be Q P M

Kast Adanti in de kleur Tabacco Decor H200xB60xD44cm: links 649,-, rechts 749,-.

Eettafel Adanti in de kleur Tabacco Decor B90xL190cm 449,-. Armstoel Dantero in 3 kleuren stof Zorro 
met verticaal stiksel 179,95. Armstoel Delisio in 3 kleuren stof Loudy met kwadraat stiksel 189,95.

Dantero Delisio

Hoekbank Florance in stof Vibe H86xB337xD212cm zoals afgebeeld incl. luxe opties 1459,-. Bijpassende hoofdsteun in stof Vibe 75,-. 

Woonprogramma Adanti in de kleur Tabacco Decor: Kast H170xB120xD44cm 999,-, Salontafel incl. 1 lade B90xL90cm 479,-. Vloerlamp Barzio mat zwart H135cm 179,-.

Slaap-/relaxfunctie 250,-

KIES UIT 2 COMFORTS 
VOOR ZOWEL RUG- 

ALS ZITKUSSEN

LADEN & DEUREN 
VOORZIEN VAN 

SOFTCLOSE

ONTDEK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN 
VAN FLORANCE zelf samen 

te stellen 

129
9,-

VANAF
LEVERBAAR IN VELE 
STOFFEN & KLEUREN

OOK LEVERBAAR 
ALS TAFELLAMP & IN DE 

KLEUR ANTIEK BRONS

Opbergruimte 100,-

ONTDEK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN

 VAN ADANTI

Sierkussen Facil incl. binnenkussen: 
B45xL60cm en B45xL45cm per stuk 12,95.

KIES UIT 4 SOORTEN 
IN 2 KLEUREN



OOK LEVERBAAR MET 
UITSCHUIFFUNCTIE 

Woonprogramma Salzburg in Acacia hout kleur Grey Wash: Eettafel B90xL190cm 549,-, 

ook leverbaar met uitschuiffunctie tot L240cm 749,-, Boekenkast H200xB80xD40cm 799,-. 

Stoel Castione in 4 kleuren microvezel Zorro 119,95. Hanglamp Gardolo in hout: Ø47cm 159,95, Ø38cm 99,95. 

IN VELE MATEN 
& 2 KLEUREN 

UIT VOORRAAD 
LEVERBAAR

119, 95

IN 4 KLEUREN 
SNEL LEVERBAAR 

BEKIJK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN 
VAN SALZBURG

Broodkast Salzburg in Smoke White Brushed 
H200xB115xD45cm 1199,-.

IN 2 KLEUREN 
UIT VOORRAAD LEVERBAAR

zelf samen 

te stellen 

3+2-Zitsbank Morione in microleder Bull H100xB218/158xD102cm zoals afgebeeld incl. luxe opties: 3-Zits 999,- (3-Zits vanaf 789,-) 2-Zits 819,-, 3+2-Zits 1799,- (3+2-Zits vanaf 1379,-). 
Woonprogramma Salzburg in Acacia hout kleur Grey Wash: Dressoir H85xB180xD45cm 899,-, Salontafel B70xL135cm 349,-. Bureau-/Tafellamp Larciano excl. lichtbron H64cm 79,95. 
Karpet Accadia in diverse maten & kleuren: B200xL290cm 499,-, B170xL240cm 349,-.

609
,-

VANAF

KEUZE UIT 
2 ZITCOMFORTS

LEVERBAAR IN VELE 
STOFFEN & KLEUREN

IN 2 KLEUREN UIT 
VOORRAAD LEVERBAAR

BEKIJK HIER ALLE 
MOGELIJKHEDEN 

VAN MORIONE

Elektrische relaxfunctie vanaf 300,- Bies of contraststiksel mogelijk

Smoke white brushed Grey washMIX & MATCH

Sfeerlicht Colazza in 2 maten per stuk vanaf 6,95.



Elementenbank Pomonte in stof Adore H88xB298xD226cm zoals afgebeeld incl. luxe opties 1399,-. Salontafel Salzburg in Acacia hout kleur Grey Wash B90xL90cm 299,-. 
Vloerlamp Larciano excl. lichtbron H129cm 179,-. Karpet Fanano in diverse maten & kleuren: Ø200cm 299,-, Ø160cm 199,-.

zelf 
samen te 
stellen 

STANDAARD 
MET BIJPASSENDE 

SIERKUSSENS

STANDAARD 
MET 

VLINDERNAAD

129
9,-

VANAF

IN 2 KLEUREN 
UIT VOORRAAD  LEVERBAAR

prontowonen.be Q P M

UIT VOORRAAD LEVERBAAR 

TV-meubel Salzburg 
in Acacia hout kleur Grey Wash: 
Groot H58xB182xD45cm 699,-, 
Middel H50xB160xD45cm 599,-, 
Klein H50xB120xD45cm 449,-.

OOK 
LEVERBAAR 

ALS BUREAU-, 
WAND- & 

PLAFONDLAMP

LEVERBAAR IN 
VELE STOFFEN 

& KLEUREN

KEUZE UIT 
3 ZITCOMFORTS

Schilderij Selvaggio keuze uit 3 dierenprints H80xB80cm per stuk 39,95.

Bartafel Salzburg in Acaciahout kleur Grey Wash. H90xB80xL140cm 449,-.
Barkruk Castione in 4 kleuren microvezel Zorro 139,95.

Salzburg is een compleet woonprogramma in Acacia hout in de kleur Grey Wash ofSmoke White Brushed. Uit voorraad leverbaar.

IN 2 KLEUREN
 UIT VOORRAAD 

LEVERBAAR

IN 3 KLEUREN 
LEVERBAAR

139, 95

Op=Op

Exclusief dealer van 
Pronto Wonen



Relaxfauteuil Moio 'M' in stof Python incl. 2-motorige relaxfunctie.
H113xB64xD80cm zoals afgebeeld incl. luxe opties 1119,-.

LEVERBAAR MET EEN SCHIJF- 
OF 5-TEENSVOET & KIES UIT 

DIVERSE UITVOERINGEN.

1119
,-

LIER BOECHOUTANTWERPSESTEENWEG
ALBERT HEIJN

 

COLRUYT

 

SUPER CARWASH

 

FUN LIER

 

LA ROCCA

Ygo Interieur en accessoires | Antwerpsesteenweg 467 - Lier | T 03 432 03 00 
maandag - zaterdag 9u30-18u | zondag 13u30-18u | dinsdag gesloten | www.ygo.be

KIEZEN, KOPEN, MEENEMEN
Snel iets nodig? Bij YGO vind je zeker wat je zoekt!
Bovendien is een groot deel van ons assortiment in 
voorraad waardoor je jouw aankopen dezelfde dag 
nog gewoon kan ophalen aan ons afhaalmagazijn! 
Ons magazijn is trouwens ook open in het weekend!

HUUR ONZE XXL-WINKELWAGEN
Oeps, heb je je eventjes laten gaan in onze winkel? Geen 
probleem, dat begrijpen we absoluut! Onze YGO XXL kan 
je ter plaatse huren waardoor je meteen ook alles mee 
naar huis kan nemen! Over service gesproken!

BIJ JE THUIS BEZORGD?
Toch liever het zware werk overlaten aan anderen? Met 
onze drempelservice leveren we jouw goederen gewoon 
aan huis! Het enige wat jij nog hoeft te doen is je spulletjes 
een mooi plaatsje geven, handig toch?

ALLE ZONDAGEN OPEN
VAN 13u30 - 18u

CHECK OPENINGSUREN OP WWW.YGO.BE

Pronto Wonen Lier 04-2022. Prijs- en modelwijzigingen, zet- en drukfouten en kleurafwijkingen voorbehouden. Prijzen gelden voor de getoonde artikelen tenzij anders vermeld en zijn excl. montage. Voor andere zitcomforts, opties & kleuren 
kan een meerprijs gelden. Artikelen worden standaard zonder de afgebeelde lichtbronnen, accessoires en/of sierkussens geleverd, tenzij anders vermeld. Veel van onze artikelen zijn uit voorraad leverbaar, zolang de voorraad strekt.

 Gezien de huidige omstandigheden kan het voorkomen dat levertijden uitlopen en/of prijsveranderingen plaatsvinden. Voor de actuele prijzen verwijzen wij naar onze website. Wij vragen hiervoor je begrip. 

Precies zoals 

jij het wil

Relaxfauteuil Moio 'S' in stof Rate. 
H109xB69xD80cm zoals afgebeeld 
incl. luxe opties 669,-.

Relaxfauteuil Moio 'M' in stof Chrono. H113xB69xD80cm 
zoals afgebeeld incl. luxe opties 759,-.

Relaxfauteuil Piuro 'S' in microleder Bull incl. 
2-motorige relaxfunctie. H108xB84xD79cm 
zoals afgebeeld incl. luxe opties 1069,-.

Relaxfauteuil Piuro 'M' in stof Porta incl. 
2-motorige relaxfunctie. H111xB81xD79cm 
zoals afgebeeld incl. luxe opties 1099,-.

Relaxfauteuil Piuro 'L' in stof Python. 
H115xB84xD82cm zoals afgebeeld incl. 
luxe opties 849,-.

Moio

Piuro

KEUZE UIT
 2 TYPE ARMEN

KIES UIT SMALL, 
MEDIUM OF LARGE

MANUEEL OF 
ELEKTRISCH 

VERSTELBAARSTANDAARD 
MET GESLOTEN 
VLINDERNAAD

KEUZE UIT VELE 
STOFFEN & KLEUREN, 

OOK IN LEDER.

KIES UIT SMALL, MEDIUM 
OF LARGE

KEUZE UIT 2 DESIGNS 
VOOR DE RUGLEUING

STANDAARD MET 
VERSTELBARE HOOFDSTEUN

STANDAARD MET ARMSCHAAL 
IN WALNOOTHOUT OF STOF

KIES UIT EEN SCHIJF- OF 
5-TEENSVOET, LEVERBAAR 

IN VELE KLEUREN

Relaxfauteuil Moio 'L' in microleder 
Dakota incl. 2-motorige relaxfunctie. 
H116xB68xD84cm zoals afgebeeld incl.
luxe opties 1239,-.

KEUZE UIT 
2 DESIGNS 
VOOR DE 

RUGLEUING

Relaxfauteuil Piuro 'M' in stof Silent. H111xB84xD79cm zoals afgebeeld incl. 

luxe opties 909,-.

MANUEEL OF 
ELEKTRISCH 

VERSTELBAAR

KEUZE UIT VELE 
STOFFEN & KLEUREN, 

OOK IN LEDER.

909,-


